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ΘΕΜΑ Α. 

Α)Να διατυπωκεί το κεϊρθμα Rolle. 

                                                       (Μονάδεσ 5) 

Β)Σι ςθμαίνει γεωμετρικά το κεϊρθμα Μζςθσ Σιμισ. 

                                                       (Μονάδεσ 4) 

Γ)Να αποδειχκεί το παρακάτω κεϊρθμα ‘’ζςτω μια ςυνάρτθςθ f ,θ οποία είναι 

ςυνεχισ ςε ζνα διάςτθμα  .Αν '( ) 0f x   ςε κάκε εςωτερικό ςθμείο x   του  , τότε θ f  

είναι γνθςίωσ αφξουςα ςε όλο το  ’’. 

                                                             (Μονάδεσ 6) 

Δ)Να χαρακτθρίςετε τισ παρακάτω προτάςεισ ωσ ςωςτζσ (΢) ι λανκαςμζνεσ (Λ) 

1)Α ν μια ςυνάρτθςθ f  είναι παραγωγίςιμθ ςτο  ,   και ιςχφει ( ) ( ) 0f f   ,τότε 

υπάρχει  ζνα τουλάχιςτον  ,   ,τζτοιο ϊςτε '( ) 0f    

2)Αν    και ( ) ( )f f  ,τότε υπάρχει  ,    τζτοιο ϊςτε '( ) 0f    

3)Ζςτω {0}   και θ ςυνάρτθςθ :f   θ  οποία είναι παραγωγίςιμθ με 

'( ) 0f x  , για κάκε x .Σότε θ f  είναι ςτακερι ςτο   

4)Αν μια ςυνάρτθςθ :f    είναι παραγωγίςιμθ και δεν είναι αντιςτρζψιμθ ,τότε 

υπάρχει   ,ϊςτε θ εφαπτομζνθ τθσ 
fC  ςτο ςθμείο ( , ( ))f   να είναι παράλλθλθ 

ςτον άξονα των x  

5)Αν '( ) 0f x   ςε κάκε εςωτερικό ςθμείο x  του  ,τότε θ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα ςε 

όλο το   

                                                              (Μονάδεσ 10) 

ΘΕΜΑ Β. 

Α)Δίνεται παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ :f    για τθν οποία ιςχφει (10) 42f   και 
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1)Να βρείτε τθν εφαπτομζνθ τθσ 
fC  ςτο ςθμείο τθσ  10, ( 10)M f   

                                                                    (Μονάδεσ 6) 

2)Να αποδείξετε ότι θ εξίςωςθ 2'( ) 3 ( )xf x x f x   ζχει μία τουλάχιςτον ρίηα ςτο 

διάςτθμα  2,2  

                                                                    (Μονάδεσ 7) 

Β)Μια ευκεία με αρνθτικό ςυντελεςτι διεφκυνςθσ ςτρζφεται γφρω από το ςθμείο (1,1)

.Αν ο ςυντελεςτισ διεφκυνςισ  τθσ μεταβάλλεται με ρυκμό 4  και θ ευκεία τζμνει τουσ 

άξονεσ ςτα ςθμεία ,  ,τότε  

1)να εκφράςετε το εμβαδόν του τριγϊνου   ωσ ςυνάρτθςθ του ςυντελεςτι 

διεφκυνςθσ  

                                                                      (Μονάδεσ 5) 

2)να βρείτε τον ρυκμό μεταβολισ του εμβαδοφ τθ χρονικι ςτιγμι που θ ευκεία διζρχεται 

από το ςθμείο (3,0)  

                                                                    (Μονάδεσ 7) 

ΘΕΜΑ Γ. 

Α)Δίνεται θ ςυνάρτθςθ f  με τφπο  3 2( ) 3f x x ax bx     με ,a b . Η ευκεία 

( ) : 10 9y x    εφάπτεται ςτθ 
fC  ςτο ςθμείο τθσ (2, (2))M f  

1)Να βρείτε τισ τιμζσ των ,a b  

                                                                     (Μονάδεσ 5) 

2)Να αποδειχκεί ότι θ ευκεία 3 2y x   εφάπτεται ςτθ 
fC  

                                                                    (Μονάδεσ 5) 

Β)Μια ςυνάρτθςθ :f    ζχει τθν ιδιότθτα 

2( 2) 3 2 ( 3) 2 4f x x x f x x         για κάκε x  

1)Να βρεκεί ο τφποσ τθσ f . 

                                                                  (Μονάδεσ 3) 

2)Να αποδειχκεί ότι οι εφαπτομζνεσ τθσ fC  ςτα ,A B  τζμνονται κάκετα. 

                                                                  (Μονάδεσ 5) 

3)Να αποδειχκεί ότι το ςθμείο τομισ των παραπάνω εφαπτομζνων κινείται ςτθ ςτακερι 

ευκεία με εξίςωςθ 
1

2
y    

                                                              (Μονάδεσ 7) 
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ΘΕΜΑ Δ. 

Δίνεται παραγωγίςιμθ ςυνάρτθςθ :f    με (1) 2f   και (2) 4f   

1)Να αποδείξετε ότι θ εξίςωςθ 2 ( ) '( ) 3 '( ) 4f x f x f x x  ζχει μία τουλάχιςτον λφςθ ςτο 

 1,2  

                                                               (Μονάδεσ 7) 

2)Να αποδείξετε ότι υπάρχει ζνα τουλάχιςτον  1,2  ,ϊςτε θ εφαπτομζνθ τθσ 
fC  ςτο 

 , ( )f   να διζρχεται από τθν αρχι των αξόνων  

                      (Μονάδεσ 5) 

3)Αν θ 'f είναι γνθςίωσ αφξουςα,τότε να αποδείξετε ότι  

α)υπάρχει μονάδικο  1,2ox  ,ϊςτε 0'( ) 2f x   

(Μονάδεσ 6) 

β)ιςχφει ότι (4) 8f   

                                                                (Μονάδεσ 7) 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 

 

  


